

明天早上8点 我市将举行升国旗仪式

本报讯(记者 戴晓燕) 10月1日早上8点,我市将在市行政中心南门广场举行升国旗仪式,热烈庆祝中华人民共和国71华诞,欢迎广

大市民参加。举行升国旗仪式的具体地址为宁穿路2001号(地铁1号线福庆北路站附近),请参加的市民尽量采用公共交

通出行。升国旗奏国歌时,请全体人员面向国旗肃立致敬,同唱国歌,军人行军礼,少先队员行队礼,其他人员行注目礼。

海曙交通执法部门 开展客运市场整治

本报讯(记者 范洪 通讯员 卢红敏) 8天长假即将启幕,新组建的海曙交通执法队从9月28日起至10月8日,将以铁路宁波站及汽车南站区域、宁波汽车中心站、宁波栎社国际机场三大主力交通枢纽场站为中心,辐射海曙辖区重点路段、重点旅游风景区、重点高速口等,开展客运市场集中整治。

此次集中整治采用定点设卡、联合执法、精准打击等方式进行,严厉查处非法营运、违规经营的网约车,违规经营的客运车辆,违规经营的出租车等各类运输违法行为。力争通过整治行动,肃清站点周边及重点路段的“窝点”,净化运输秩序,保障旅客出行的安全。

这个长假宁波机场 预计输送旅客 28万人次

本报讯(记者 范洪 通讯员 李乐炯 蒋彦祺) 8天长假即将来临,宁波机场将迎来一波客流高峰。尽管受疫情影响旅游业并未完全恢复,但从机场市场部门了解到的情况看,航空客运市场持续向暖。

据预测,中秋、国庆长假期间,宁波机场旅客吞吐量日均可达3.5万人次左右,8天预计输送旅客约28万人次,航班起降1936架次。

今年黄金周的机场客流呈现“两端高、中间低”的特点,出行高峰期集中出现在9月30日至10月2日和10月7日至10月9日,这两个时间段分别呈现出出港旅客大幅增加和进港客流达到高峰的客流特点。与往年不同的是,今年黄金周中段10月3日-6日需求量将明显低于去年。

根据目前的预订情况看,客流主要集中在成都、贵阳等西南地区,兰州、西宁等西北地区以及北京、广州等一线城市。长假期间,前往这些热门目的地的航班分布愈发密集。

以10月1日出港的航班计划来看,当天宁波机场预计有13架次航班飞往北京、12架次航班飞往广州、9架次航班飞往重庆、8架次航班飞往贵阳、7架次航班飞往成都,飞往郑州、西安、长沙、沈阳等地的航班均超过5架次,且起飞时间基本覆盖全天各个时段。此外,复航的澳门航线也维持每日1班的运力。

记者还从各大航司了解到,自7月跨省旅游恢复以来,航空旅游团9月环比8月有明显增长,但总体而言跨省旅游仍然处于恢复中,团队旅客总量不高,航班上旅客预计以自由行客人为主。

由于长假期间客流量较大,宁波机场温馨提醒旅客提早抵达机场办理值机、过检手续,避免因交通拥堵、排队等影响出行。

此外,宁波机场将持续做好疫情防控常态化工作,请旅客配合机场与航司的防疫要求,保障您和他人的安全出行。

到天一阁赏“桂花雨”去

还有汉服游园、国庆音乐会等精彩活动等您参与



本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 王伊婧 文/摄) 芬芳满园书满架,正是赏桂好时节。国庆中秋假期来了,优质旅游“打卡地”成了大家关注的焦点。昨天,记者探访天一阁博物院,发现这里桂花香气四溢。

记者寻着香气往里走,天一阁博物院里范氏故居、南园、宝书楼北面等几个景点,均可见高大的桂花树。橙红的、黄白的、纯白的、金黄的,花儿在层层绿叶之间,如繁星点缀,满枝满丫,簇拥成串。

秋风拂过,在场游客迎来了一场不期而遇的“桂花雨”。空气中芬芳流泄,香气弥漫,或浓或淡,甜腻至醇。它们体态柔黄,温婉静

雅,每一朵都如隐居于市井深闺的小家碧玉,“中秋期间,能在天一阁博物院伴香赏月定是极好的。”在场游客满怀期待地感慨道。

除了历久弥新的书香和芬芳扑鼻的桂香,即将到来的8天长假里,天一阁博物院还将有汉服游园、国庆音乐会、印纽雕刻、姚仲达师生印纽艺术雕刻展、“大美古籍:卷轴装制作”等一系列精彩的活动,值得期待。

据了解,近期,天一阁博物院不少水池和景观的颜值都有提升。“天一阁8月初启动景观水质提升项目,开展清淤、消毒、安装过滤器,增强水体循环自洁能力,提升

水池绿化景观等系列工作,大大改善了东园水池水质和景观效果。”天一阁博物院院长庄立臻介绍。

“为确保长假期间旅游安全、平稳、有序,天一阁在切实做好新冠肺炎疫情常态化防控前提下,继续按照‘限量、预约、错峰’要求,积极实施客流管控措施,实行错峰实名预约制购票。”庄立臻表示,长假期间,天一阁博物院接待观众量不超过最大承载量的75%,观众可预先在官方微信平台进行线上预约购票,到馆后出示“绿码”,经体温检测正常后,直接刷身份证进入,方便快捷,有效避免了人群扎堆聚集。

三江口今起上演主题灯光秀

本报讯(记者 边城雨 通讯员 应健) 今年国庆节偶遇中秋节,为了营造热烈喜庆、欢乐祥和的节日气氛,城管市政部门提前制作国庆、中秋主题灯光秀,并将在长假期间在三江口轮番上演。

国庆主题灯光秀着重展示了祖国的幅员辽阔和中华文化的博大精深。灯光秀开篇通过“中华人民共和国”这几个汉字的演变,让大家了解各个历史时期字体的鲜明艺术特征。随即,画面中融入各类中国传统元素:苍劲有力的书法汉字、豪气万丈的中华武术、矫健雄劲的奔腾金龙……除

此之外,动画还通过万里长城、阅兵等原色展现祖国的繁荣昌盛、日益强大。之后,华夏民族的地图在耳熟能详的《我爱你中国》旋律中缓缓展开,中国大地上各地不同的地貌风景分别展现。高耸入云的陡峭山峰,蜿蜒曲折的江水,一望无际的碧绿草原,还有白雪皑皑的寒冷雪山……全篇色彩以中国红贯穿,画面色彩饱满,变化丰富。最后,“我爱你中国”五个大字在大楼亮起,让人油然而生对祖国的强烈自豪感。

“海上升明月,天涯共此时。”据了解,中秋主题灯光秀主要以张九龄的诗为灵感,利用不同楼宇上

的光影描绘皓月当空的美丽场景。动画中,中秋的月亮从海平面上徐徐升起,像银盘一般高悬在夜空中,月光轻轻地洒在海面上。之后,画面中各类五彩缤纷的秋花争相盛开,各式酥松软糯的月饼透过屏幕传来扑鼻的鲜香。“市民可以在灯光秀中看到赏月、吃月饼、赏秋花等传统习俗,体味中华民族的传统文化。”宁波市市政设施研究所孙梁介绍。

此次三江口主题灯光秀国庆节主题上演时间为9月30日-10月8日每天18:00-22:00,中秋主题上演时间为10月1日-2日每天18:00-22:00。



更多机票优惠信息欢迎关注机场微信公众号,让您省钱、省事、更省心

